



青年报记者 吴恺 摄

## ■迪士尼明日看点

# 地铁主题列车 12时首发

青年报见习记者 黄馨微

本报讯 上海迪士尼乐园开园在即,迪士尼主题地铁列车也将在乐园开放当天,即6月16日中午12点与大家见面。据悉,开园当天有两列六节编组的迪士尼主题号分别从罗山路站和迪士尼站对开。目前是在非高峰时段,在罗山路站和迪士尼站之间往返运营。此外,主题列车后期会增加到四列。如遇大客流,为了补充运力,会视具体情况把主题列车加入到11号线全线的客流运输中。

即将和大家见面的两列主题列车经过精心的打扮,在车厢内外都贴有壁纸。壁纸的主人公除了大家耳熟能详的米奇、米妮、唐老鸭、高飞、布鲁托之外,此次的壁纸中还增加了唐老鸭的女朋友黛丝,以及他调皮可爱的三个侄子。在车厢内外都可以看到穿着红色短裤的米奇、穿着红底白点套装的米妮、穿着经典水手服的唐老鸭、头戴粉红色蝴蝶结的黛丝、戴着绿色项圈的布鲁托、头戴小高帽身穿小马甲的高飞,以及唐老鸭3个淘气的侄子正在玩叠罗汉。

车厢外的壁纸背景是布满鲜花的草坪,背景是蔚蓝的天空,天

空上方还飘有几朵带有中国祥云特色的云彩,在草坪的尽头还有用白色勾勒出的迪士尼奇幻城堡,城堡前还有修剪成米奇头像的灌木丛。

在车厢内,车厢壁上贴有迪士尼的经典人物,车门处特意用白色的线条勾勒出上海的三大地标建筑和上海迪士尼度假区内的奇幻童话城堡,车顶深蓝色的背景中有一串串的魔法棒挥出的星光。

“此次打造的主题列车可以让乘坐的人们迅速感到欢乐的气氛。整个列车的贴纸画面是由美国迪士尼公司授权的,此外,车门内侧有上海地标性建筑的剪影,这是上海和迪士尼的有机结合,是主题列车比较大的特色。”申通资产传媒策划事业部的总监周益海告诉青年报记者。

据悉,迪士尼号主题列车在开园当天有两列投入运营,待后期游客数量逐渐稳定后会增至四列。目前初步采取小交路方式运营,即在非高峰的时段内从罗山路和迪士尼站对开,穿插在11号线原有交路列车中混跑,途经秀沿路站和康新公路站,全程共4站。如果客流非常大,主题列车有可能参与到11号线全线的客流运输中。



## 住 两大迪士尼主题酒店各擅胜场

### 上海迪士尼乐园酒店:视野好、细节取胜

可以远眺“奇幻童话城堡”,可以和米奇、米妮合影留念,处处充满迪士尼的童话细节。记者昨天参观下来的感觉,位置好,视野好,细节取胜,是上海迪士尼乐园酒店最大的特点。

上海迪士尼乐园酒店紧邻主题乐园,有免费接驳班车到各处,步行前往乐园约15-20分钟。酒店位于“星愿湖”畔,有420间客房,其中多间客房都可欣赏到度假区和主题乐园的地标——“奇幻童话城堡”。酒店花园中有一朵在上海制作的中国传统名花——牡丹,是中国最大的琉璃花卉雕塑之一。

从抵达酒店门廊那一刻起,首先看到的是米奇、米妮及其朋友的铜塑。美丽的彩色玻璃环绕点缀

着三层楼高的大堂顶部,墙壁和窗饰线条充满新艺术主义的氛围。信步这座占地七公顷的酒店,在楼梯转角、餐厅等不经意的地方,还将遇到《小美人鱼》、《美女与野兽》、《小飞侠》、《幻想曲》和《狮子王》等迪士尼经典动画中的角色雕塑,会给游客一个小小的惊喜。

客房中隐藏着不少“彩蛋”。比如拉开电视柜下的橱门,就是一张儿童床,背景则是迪士尼童话中的人物场景。打开床头柜的开关,床头板上就会闪烁出奇妙的星光、城堡上空的烟花、奇妙仙子的魔法棒、米奇的可爱头像等。

乐园酒店的互动区域虽然比较迷你,但结合了迪士尼的电影

故事。如以《小美人鱼》中的川顿王命名的室内泳池游泳。室外的“哈库拉玛塔塔”乐苑,是一个灵感源自《狮子王》的热带草原主题水上游乐区。还有一个树篱迷宫。

酒店提供四个主题餐厅。在“卢米亚厨房”自助餐厅,游客可与迪士尼朋友们共进早餐、午餐和晚餐。酒店顶楼的“绚景楼”可以远眺乐园风景。从迪士尼经典动画《幻想曲》汲取灵感,“巴克斯酒廊”将提供吧台式餐饮和下午茶服务,而“曼舞咖啡”则供应快速简餐。需要尊享高水平服务的宾客可选择“神奇王国贵宾廊”。

价格:官网均价1650元/间/晚。

### 玩具总动员酒店:亲子互动空间更多

相比乐园酒店,距离“迪士尼小镇”不远处的“玩具总动员酒店”则更亲民,缤纷大胆的用色,活泼的设置,很容易就能让人进入到玩具总动员的世界。

酒店灵感源自迪士尼·皮克斯系列动画电影《玩具总动员》,800间客房分布于两个主题翼楼——胡迪牛仔翼楼和巴斯光年翼楼。记者看到,与乐园的古典意味不同,这里的建筑更醒目,营造出活力、童趣的氛围。据酒店负责人介绍,酒店类似数字“8”的外型及“无限”符号的布局很大程度上汲取了中国象征主义和神话的灵感。巧合的是,无

限也代表着巴斯光年充满勇气与梦想的座右铭:“飞向太空,宇宙无限。”

露天的“胡迪牛仔苑”里有一个比真人还要大的“胡迪”,骑在他的爱马红心身上,而“巴斯光年”内则有一个超大的“巴斯光年”在欢迎宾客。走进电梯,就会有电影中“垂直升降机抵达”的台词提醒,小朋友尤其是男孩一定会很惊喜。走廊和客房都充满了奇思异想、五彩缤纷,蓝天白云的墙面,玩具总动员人物的肥皂、用品盒、拖鞋等,非常适合孩子和拥有童心的成人。

酒店里还有很大一片儿童

游乐区,“小火箭发射台”戏水区有逗人开心的小外星人和它们的玩具火箭,更具有亲子互动的轻松氛围。不过这里没有游泳池。

价格:官网均价850元/间/晚  
商品领取服务:宾客在乐园内购买的商品,可以免费递送至其下榻的两家迪士尼主题酒店。

行李寄存:酒店宾客的行李可寄存于上海迪士尼乐园主入口或两家酒店内。

迪士尼度假区穿梭巴士和轮渡:度假区内设有免费轮渡服务,来往于上海迪士尼乐园和上海迪士尼乐园酒店。



参观者在11号线迪士尼主题列车上拍照留念。青年报记者 施培琦 摄

## 《上海迪士尼》特种邮票发售

青年报记者 刘春霞

本报讯 明天,中国邮政集团公司将在上海迪士尼度假区盛大开幕之际发行《上海迪士尼》特种邮票1套2枚,图案内容分别为米奇和米妮、奇幻童话城堡,全套面值2.70元。青年报记者昨日了解到,《上海迪士尼》特种邮票在全市86个邮政网点均有销售,销售时间以各支局开门营业时间为准。

《上海迪士尼》特种邮票1套2枚,小全张一枚。两枚邮票分别以经典迪士尼角色米奇、米妮及上海迪士尼乐园中的奇幻童话城堡为题材。《上海迪士尼》特种邮票小全张以上海迪士尼乐园奇幻童话城堡为中心,画面展现了迪士尼经典的卡通形象,远处是隐约可见的上海地标性建筑,空中用多彩的礼花加以渲染,乐园

里无处不在的新奇、刺激和冒险都在等着人们去点亮心中的梦想。

特别值得一提的是,此次发行的特种邮票在印刷技术上也加入了多种专业技术,为了体现出星星闪烁、米奇米妮神采奕奕等特效,在印刷上采用变色珠光油墨工艺,除了让邮票色泽更为闪亮,甚至可以在邮票上对礼花进行多角度观赏,使整体票面更加绚丽多彩。

为了配合邮票发行,上海邮政将于当天上午10点在上海巴黎春天浦建路店(浦建路118号)举行《上海迪士尼》特种邮票首发仪式,并推出各种品类的产品,如《上海迪士尼》首日封、《上海迪士尼》单套折、《迪士尼的魔力》卡书、《上海迪士尼》小版册等,满足集邮爱好者的各种需求。